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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	

	
						

					

																			              
                
                    
                                                
                                                        
                                






	
	
	
				
				Μη δηλωμένοι αγώνες στη FAI
		

		

			
				
			
				
						
																								

					
						
				Δευτέρα, 17 Νοέμβριος 2003 13:42			
					
					
						
					

				
				
		Στο προηγούμενο άρθρο (του bassman) αναφέρθηκε ότι δεν δηλώνονται οι επίσημοι αγώνες της Ελλάδας στη FAΙ. Το συγκεκριμένο θέμα είναι πάρα πολύ σοβαρό όχι μόνο γιατί δεν δίνει την δυνατότητα εκπροσώπησης της χώρας μας στο εξωτερικό από τους κατά τεκμήριο καλύτερους πιλότους, αλλά και γιατί δεν δίνει βαθμολογία στην Ελλάδα στους πίνακες αξιολόγησης της FAI με ότι συνεπάγεται αυτό.



Και για να μιλήσουμε με συγκεκριμένα στοιχεία. Από τους αγώνες της προηγούμενης αγωνιστικής χρονιάς ο μόνος που είχε δηλωθεί στην FAI από την προηγούμενη Ε.Α.Π. ήταν το πρωτάθλημα που δεν έγινε στη Κόνιτσα. Τα κύπελλα και το Πρωτάθλημα Ακριβείας δεν δηλώθηκαν με επίσημη δικαιολογία το κόστος των 30 ευρώ ανά αγώνα. Το κόστος φυσικά και είναι αστείο και κάποια στιγμή θα έπρεπε να γίνει έλεγχος στην οικονομική διαχείριση της προηγούμενης Ε.Α.Π. εάν είναι να ακούμε τέτοιες δικαιολογίες για τόσο σοβαρά θέματα.

Το αποτέλεσμα είναι ότι λόγω αυτής της μη ενέργειας δεν μπορούμε να στείλουμε τον νικητή του φετινού πρωταθλήματος ακριβείας σε ενδεχόμενη διεθνή συνάντηση διότι για την FAI δεν είναι επίσημα πρωταθλητής Ελλάδας αφού δεν έγινε αγώνας. Και κατ'επέκταση ίσως επηρεαστεί και η γενικότερη εκπροσώπηση στο εξωτερικό αφού και τα κύπελλα δεν είχαν δηλωθεί.

Επίσης πρόβλημα δημιουργείται με την κατάταξη της Ελλάδας στη FAI. Αυτή στιγμή η Ελλάδα είναι 41η στη λίστα και βρίσκετε κάτω από χώρες όπως Καζακστάν, Σκόπια, Κίνα, Ινδία, Ισραήλ και Βουλγαρία. Στο σύστημα είναι δηλωμένοι 9 Έλληνες οι οποίοι για το 2003 δεν πήραν ούτε έναν βαθμό (εκτός από όσους πήραν μέρος σε αγώνες εκτός Ελλάδας).

Η συμμετοχή των αθλητών ανα χώρα στους αγώνες της FAI γίνετε με βάση τη κατάταξη της χώρας αυτής. Αν δεν δηλώνουμαι τους αγώνες μας, δεν πρόκειται ποτέ να ανέβουμε στην κατάταξη και είναι απλώς θέμα χρόνου να μας προσπεράσει η Ουγκάντα και οι Νήσοι Φερόες. Χαρακτηριζόμαστε εκτός από ανεύθυνοι και ιδανικοί αυτόχειρες.

Και πραγματικά θα ήταν ενδιαφέρον να ακούσουμε την άποψη των υπευθύνων για αυτό το ατόπημα διότι εκτός από την υποχρέωση που είχαν στην Ελλάδα να κάνουν τις σχετικές ενέργειες είχαν και υποχρέωση απέναντι στο κάθε αθλητή ξεχωριστά, που πήρε άξια τη θέση του στη Ελληνική κατάταξη αλλά ίσως δεν μπορέσει να πάει στο εξωτερικό διότι κάποιος δεν έκανε το καθήκον του.

Η ειρωνία είναι ότι φέτος καλούμαστε να διοργανώσουμε το Πανευρωπαικό Πρωτάθλημα της FAI χωρίς να έχουμε δηλώσει κανεναν αγώνα για την περσινή χρονιά. Πάλι καλά που σαν διοργανώτρια χώρα μπορούμε να δηλώσουμε έξτρα αθλητές αλλιώς θα δικαιούμασταν μόνο μια  συμμετοχή και αυτή υπό όρους. Όχι ότι αν δηλώναμε τους αγώνες του 2003 θα άλλαζε τίποτα  σημαντικό για το 2004 αλλά από κάπου πρέπει να ξεκινήσουμε για να φτάσουμε καποτε σε ένα καλό επίπεδο. Αν αγνοούμε τα βασικά μην περιμένουμε να βελτιωθέι η κατάσταση.

Ας ελπίσουμε ότι σύντομα θα ενεργοποιηθούν οι κατάλληλοι άνθρωποι που θα επανδρώσουν την Ε.Α.Π. και με τη βοήθεια των σωματείων θα αρχίσουμε να ενεργούμε συντονισμένα με ανιδιοτέλεια και στόχο την ανάπτυξη του αλεξιπτώτου πλαγιάς. Δεν θα υπάρχουν πλέον ούτε δικαιολογίες ούτε υπεκφυγές. Το πρωτο δείγμα στο Παναιτωλικό ήταν θετικό και αν κρίνουμε από τη διάθεση των σωματείων να αναλάβουν αγώνες τότε κάναμε το πρώτο βήμα για ένα δύσκολο έργο.

Για τις σχετικές πληροφορίες μπορείτε να δείτε και στη FAI: http://www.fai.org/hang_gliding/competitions/pg-team-size.asp		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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